

Zamawiający: Gmina Konstantynów Łódzki ul. Zgierska 2, 95-050 Konstantynów Łódzki	tel.: 42 211 11 73, 42 211 19 03, 42 211 15 94 e-mail: zamowienia@konstantynow.pl www.bip.konstantynow.pl https://platformazakupowa.pl/pn/konstantynow_lodzki
--	---

Nr referencyjny ZP.271.26.2022.ŁP

Konstantynów Łódzki, dn. 20.12.2022 r.

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością prowadzenia negocjacji w celu ulepszenia treści ofert pn. Poprawa infrastruktury drogowej w Konstantynowie Łódzkim

- I. Działając na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na wniosek¹ o wyjaśnienie treści SWZ:

Dotyczy zadania: Roboty budowlane w zakresie remontu nawierzchni ulicy Bocznej w Konstantynowie Łódzkim:

Pytanie nr 1

Z części IV – Opis przedmiotu zamówienia pkt 2.1 SWZ wynika, że w części dotyczącej remontu nawierzchni ul. Bocznej w Konstantynowie Łódzkim, Zamawiający nie przewidział na remontowanym odcinku drogi budowy/wyodrębnienia ciągu komunikacyjnego dla pieszych uczestników ruchu. Proszę o wskazanie w jaki sposób Zamawiający ma zamiar rozwiązać problem ruchu pieszego na ul. Bocznej?

Odpowiedź:

Cześć IV – Opisu przedmiotu zamówienia pkt 2.1 SWZ dotyczy Robót budowlanych w zakresie remontu nawierzchni ulicy Bocznej w Konstantynowie Łódzkim.

Zgodnie z art. 3 pkt 8) ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane poprzez REMONT należy rozumieć wykonywanie w istniejącym obiekcie budowlanym robót budowlanych polegających na odtworzeniu stanu pierwotnego, a niestanowiących bieżącej konserwacji, przy czym dopuszcza się stosowanie wyrobów budowlanych innych niż użyto w stanie pierwotnym.

¹ Zachowano oryginalną pisownię pytań.

Zamawiający: Gmina Konstantynów Łódzki ul. Zgierska 2, 95-050 Konstantynów Łódzki	tel.: 42 211 11 73, 42 211 19 03, 42 211 15 94 e-mail: zamowienia@konstantynow.pl www.bip.konstantynow.pl https://platformazakupowa.pl/pn/konstantynow_lodzki
--	---

Dotyczy zadania: Zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych w zakresie budowy ulicy Bema w Konstantynowie Łódzkim:

Pytanie nr 2

Prosimy o załączenie rysunku Plan sytuacyjny w wersji edytowalnej dxf lub dwg w celu wyliczenia ilości robót.

Odpowiedź:

Zamawiający nie udostępnia rysunku planu sytuacyjnego w wersji edytowalnej dxf lub dwg w celu wyliczenia ilości robót, z uwagi na fakt, że przedmiotowy rysunek stanowiący część rysunkową programu funkcjonalno-użytkowego stanowi jedynie propozycję planu zagospodarowania terenu objętego inwestycją, niemniej jednak wyliczenie ilości i zakresu robót należy wykonać w oparciu o cały program funkcjonalno-użytkowy, w tym z uwzględnieniem części opisowej i wszelkich odniesień w niej zawartych.

Pytanie nr 3

Prosimy o załączenie WWiORB na zakres robót budowlanych do wykonania

Odpowiedź:

Zamawiający nie udostępnia WWiORB na zakres robót budowlanych do wykonania - zakres ten wraz z niezbędnymi wymaganiami został przedstawiony w Programie Funkcjonalno-Użytkowym. Wykonawca na etapie realizacji etapu projektowania jest zobowiązany do przygotowania i przedłożenia do zatwierdzenia Zamawiającemu STWiORB na zakres robót budowlanych do wykonania.

Pytanie nr 4

Prosimy o załączenie warunków technicznych na włączenie planowanej kanalizacji deszczowej do odbiornika wód deszczowych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie udostępnia warunków technicznych na włączenie planowanej kanalizacji deszczowej do odbiornika wód deszczowych - Wykonawca na etapie realizacji etapu projektowania jest zobowiązany do pozyskania przedmiotowych warunków u gestora sieci - sposób odwodnienia

Zamawiający: Gmina Konstantynów Łódzki ul. Zgierska 2, 95-050 Konstantynów Łódzki	tel.: 42 211 11 73, 42 211 19 03, 42 211 15 94 e-mail: zamowienia@konstantynow.pl www.bip.konstantynow.pl https://platformazakupowa.pl/pn/konstantynow_lodzki
--	---

przedmiotowej ulicy przedstawiony w PFU został zweryfikowany i zaakceptowany przez Zamawiającego.

Pytanie nr 5

Załączony program funkcjonalno-użytkowy w poz. 4.9 mówi o ciągu pieszo-rowerowym natomiast Plan sytuacyjny przedstawia rozdział na chodnik i ścieżkę rowerową. Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający planuje wykonać w zakresie przedmiotowego zadania ciąg pieszo-rowerowy czy chodnik i ścieżkę rowerową?

Odpowiedź:

Zamawiający w ramach inwestycji przewiduje wykonanie wydzielonego pasa komunikacyjnego do obsługi pieszych i rowerzystów (drogi dla pieszych i rowerów) po zachodniej stronie ul. Bema w Konstantynowie Łódzkim o szerokości 3m - przedstawione na rysunku planu sytuacyjnego stanowiącego część rysunkową PFU rozwiązanie segregacji ruchu pieszych i rowerzystów w ramach wyżej wymienionego ciągu ma charakter przykładowy, nawiązujący do zastosowanego już na sąsiednich ulicach sposobu uporządkowania ruchu pieszych i rowerzystów w obrębie drogi dla pieszych i rowerów (ciągu pieszo-rowerowego). Ostateczne rozwiązanie wyżej wymienionej kwestii będzie podlegało zatwierdzeniu przez Zamawiającego na etapie realizacji dokumentacji projektowej przez Wykonawcę.

Pytanie nr 6

Załączony program funkcjonalno-użytkowy w poz. 4.14 mówi iż w przypadku konieczności budowy kanału technologicznego Wykonawca zobowiązany będzie wystąpić i uzyskać w imieniu Zamawiającego prawomocną decyzję zwalniającą z konieczności budowy kanału technologicznego od PKPRM Cyfryzacji. Prosimy o podanie podstawy prawnej na podstawie, której Wykonawca miałby uzyskać decyzję zwalniającą.

Odpowiedź:

Podstawa prawna: Ustawa z dnia 5 sierpnia 2022 r. o zmianie ustawy o drogach publicznych oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. 2022 poz. 1783) - Zamawiający informuję, że przedmiotowa podstawa prawna została wskazana w PFU w dziale "Przepisy prawne i normy związane

Zamawiający:	tel.: 42 211 11 73, 42 211 19 03, 42 211 15 94
Gmina Konstantynów Łódzki	e-mail: zamowienia@konstantynow.pl
ul. Zgierska 2,	www.bip.konstantynow.pl
95-050 Konstantynów Łódzki	https://platformazakupowa.pl/pn/konstantynow_lodzki

z wykonywaniem zamierzenia" tj. podpunkt drugi przedmiotowego działu: "Ustawa z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (aktualny tekst jednolity)".

II. Działając na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający dokonał zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

1) **W Rozdziale VII. „Warunki udziału w postępowaniu” pkt 4 otrzymuje brzmienie:**

4. **W przypadku wykazywania warunków przez wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia (konsorcjum, spółka cywilna), a także w przypadku polegania na zdolnościach innych podmiotów na zasadach określonych w art. 118 ustawy Pzp, Zamawiający dopuszcza łączne spełnianie warunków, z zastrzeżeniem że:**

4.1. **Zamawiający nie dopuszcza wykazywania spełnienia warunku dotyczącego zdolności technicznej lub zawodowej w taki sposób, że warunek określony w Rozdziale VII pkt 2.4.1 SWZ spełniają podmioty łącznie (doświadczenie podmiotów nie podlega sumowaniu);**

4.2. **w przypadku określonym w Rozdziale VII pkt 2.4.2 SWZ warunek zostanie spełniony, jeżeli chociaż jeden z podmiotów będzie dysponował osobami wskazanymi powyżej w specyfikacji.**

2) **W Rozdziale XVI. „Termin związania ofertą” pkt 1 otrzymuje brzmienie:**

1. **Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 02.02.2023 r.**

3) **W Rozdziale XVIII. „Sposób oraz termin składania ofert” pkt 1 otrzymuje brzmienie:**

1. **Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/konstantynow_lodzki na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania do dnia **04.01.2023 r. do godz. 12.00.****

Zamawiający: Gmina Konstantynów Łódzki ul. Zgierska 2, 95-050 Konstantynów Łódzki	tel.: 42 211 11 73, 42 211 19 03, 42 211 15 94 e-mail: zamowienia@konstantynow.pl www.bip.konstantynow.pl https://platformazakupowa.pl/pn/konstantynow_lodzki
--	---

4) **W Rozdziale XVII. „Otwarcie ofert” pkt 1 otrzymuje brzmienie:**

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **04.01.2023 r. o godz. 12.30.**

5) **Załącznik nr 9 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia** zostaje uzupełniony o **Pismo z Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków w Łodzi z dn. 07.12.2022 r.** Wszędzie, gdzie w treści SWZ jest mowa o Załączniku nr 9 do SWZ, należy przez to rozumieć Opis przedmiotu zamówienia uzupełniony w dniu 20.12.2022 r.

Zamawiający
Z up. BURMISTRZA
Łukasz Napieralski
ZASTĘPCA BURMISTRZA

Załączniki:

1. Pismo z WUOZ z dn. 07.12.2022 r.